
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 2 trang 30 sách bài tập Toán 6 Cánh Diều Tập 2 

 

Phương pháp: 

Bước 1: Đếm tổng số phần bằng nhau được chia thành (b phần) 

Bước 2: Đếm số phần được tô màu (a phần) 

Phân số biểu diễn là: 
a

b
 

 Cách giải: 

Tổng số phần bằng nhau được chia thành là 8 phần 

Số phần được tô màu 3 phần 

Phân số biểu diễn là: 
3

8
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BÀI 1. PHÂN SỐ VỚI TỬ VÀ MẪU LÀ SỐ NGUYÊN 

CHƯƠNG V: PHÂN SỐ VÀ SỐ THẬP PHÂN 

MÔN: TOÁN – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Phần tô màu trong Hình 3 biểu diễn phân số nào?  

 

 


